



核心报道

## 南科大招生

# 今年招生计划增加200多人,唯独在江苏取消招生

## 南科大全国扩招

### 为何单单舍弃了江苏

过来人说

#### 因为不清楚毕业生的出路 他最终没选南科大

南通考生吴磊(化名)如今是中南大学的大一学生。2013年高考成绩发布后,他得到了南科大伸出的橄榄枝:只要他在第一批志愿填报该校,将被录取。当时,吴磊的家人形成两派意见。曾在深圳工作了10年的吴爸

爸支持孩子去深圳开阔视野。而吴磊的妈妈王女士始终有担忧:“南科大现在还没有毕业生,不知道学生能不能被市场认可,有什么优势。”最终,因为吴磊对工科专业比较感兴趣,选择了远在湖南的“985”高校中南大学。

#### 女儿上了南科大 妈妈非常认可那里的小班化教学

“孩子国庆节回来还跟我们聊,学习压力挺大,有点像高四,不过现在已经适应了。”2013年,淮安中学的席廷芝考取了南方科技大学。昨天,她的母亲时焯表示,虽然女儿有短暂的不适应,但仍然坚持当初的选择。

时焯说,自己曾到南科大实地考察过,学校的全英文教学和小班化教学让她非常认可,而全球招聘的教授也可以给孩子更多的指导,

“老师们大部分是‘海归’,对学生要求很严,课程设置也很紧,还有一对一的助教帮忙解答学习上的问题,这比很多大学的管理细致多了。”

对于未来,时焯没有太多担忧,“现在也有名校的毕业生找不到工作,所以孩子能不能成才,关键看个人,也要看学校能提供什么样的教育方式。”她说,女儿将来准备出国,南科大的全英文环境能让她尽快适应国外的教学。

近日,有“中国教改试验田”之称的南方科技大学,在学校网站上公布了2014年自主选拔招生实施办法:今年计划面向全国招生600人,比去年增加275人,招生省份由去年的14个增加到15个。不过,现代快报记者发现,南科大今年取消了在江苏的招生,这是唯一一个被取消计划的省份。没有招生计划,意味着今年江苏考生没有任何机会上南科大。

现代快报记者 金凤 黄艳

#### 今年只在江苏取消招生计划

登录南方科技大学的招生网站,2014年自主招生办法和各省招生组的联系方式已新鲜出炉,不过,江苏招生组的联系方式不在其中。

今年,南科大计划在全国招收600人,比去年的325人增加了275人,其中安徽、山东、河南、湖南、陕西、江西6省的招生人数都翻倍,有20-25人的上升。

招生人数最多的省份依然是南科大所在地广东,总共60人,比去年增加20人。新增的招生省份广西和山西,各招15人。江苏是唯一一个被取消招生计划的省份。

南科大相关负责人表示,至于2015年在江苏的招生会不会重新启动,目前还不清楚。

#### 去年只录到7个江苏考生

2013年,是南科大第一次在江苏招生。但这一年的招生形势,一直

让招生组的老师们开心不起来。

2013年1月,南科大计划在江苏招收20人,校长朱清时院士特地到南京的金陵中学演讲时,曾向慕名而来的学生、老师和家长畅谈该校的育人理念和书院制管理办法。到了6月份,招生计划数减少到10人。

昨天,南科大原江苏招生组相关负责人表示告诉记者,在随后进行的自主选拔笔试中,江苏122名考生参加,最终有50人获得面试资格。不过,最终只有7名考生走进南科大,还有3个招生缺额。

#### 去年招到的好生源太少?

去年的招生形势,是否导致南科大“舍弃”了江苏?

昨天,南科大招办一位工作人员表示,各省的招生计划是校长朱清时拟定后,经教育部和广东省教育厅的酝酿确定的。对于江苏招生计划的取消,这位工作人员说,“今年的教育资源主要由东部向中西部地区倾斜,增加了对不发达地区和农村地区的招

生。”

不过,现代快报记者梳理发现,同为东部省份的山东、浙江、福建等省份,今年的招生计划均有上升。对此,该工作人员解释,“我们与这些省份的合作基础较好,生源质量也不错。”

#### 对学校认识不够,观望的人多?

南科大原江苏招生组相关负责人表示,在招生咨询中,他发现,江苏考生和家长对学校持观望态度的居多,“去年是第一年招生,大部分人对南科大的了解不多,认识不够。”他说,因为学校的发展趋势和就业形势不明朗,不少考生最终选择了其他高校。

此外,还有专家分析,江苏优质教育资源集中、名校林立,全省拥有11所211高校(含两所985高校:南京大学、东南大学),数量仅次于北京,考生们的选择多,这也导致江苏学生比较“恋家”。

## 南站茶都开业一周年庆

### 特惠·买500送500

# 迎新春 迎新茶 清仓销售

南站茶都于2013年1月13日正式开业,一年以来,南站茶都知名度不断提高,已深入市民生活,茶商销量大幅增长。在南京市民心目中,南站茶都已经成为了主城规模最大、品种最齐全、交通最方便、性价比最高的茶城。近日,南站茶都还获得了扬子晚报颁发的“2013南京最佳茶城”的奖项,可谓实至名归。



自开业以来,南站茶都茶厂大规模集中销售的模式创造了奇迹

#### 新模式、新思路 南站茶都销量创奇迹

自2013年1月13日开业以来,茶厂大规模集中销售的模式至少创造了四项奇迹。

一是进驻新茶城第一年就开始盈利,这在以往是不可想象的,众多茶商在做好亏本销售的心理准备下,却意外得到了四面八方客户的信赖,稳中盈利,是销售的奇迹;

二是市面上超过1000元/斤的茶叶,在南站茶都只需要400-500元/斤,同时铁观音、绿茶等均为20元/斤起售,实实在在的“零利润”是南京茶城的低价奇迹;

三是即日起至1月13日,南站茶都在所有茶叶品质不变的前提下,一律买500送500,是优惠幅度上的奇迹;

四是南站茶都采用茶厂直销,茶农直接进茶都的模式,是销售模式的创新奇迹。

#### 惊现史上最大力度的优惠? 茶厂:买500送500无水分

南站茶都茶商表示,这次一周年的庆典,他们拿出了仓库积压的茶叶,一律买500送500,实际价格远低于市场价。这些茶叶大多为茶厂直接设点销售,也有少量全省独家代理商和自产自销的茶厂。因此挤干了中间环节的水分,价格实实在在的看得见。不少几百元/斤的茶叶在市面上能够销售到几千元/斤。茶厂负责人集体表示,区别于不少茶城的假打折、真忽悠,此次堪称史上最大力度的茶叶价格优惠。

#### 南站茶都答谢消费者厚爱 精品铁观音免费赠送

凡于2014年1月13日前往南站茶都购买茶叶的消费者,都能够免费领取精品铁观音三两,在烟酒茶等消费品遇冷、中央政策“抑制”的前提下,南站茶都能做出此项决定堪称首例。

有茶厂负责人表示:“一年以来,除了老客户光顾外,我们居然积累了不少新客户,其中不少人是慕名而来,尽管已经做好了第一年亏本的准备,但让我没想到的是,居然略有盈利。整个大环境不是特别好,我们就在服务、品质、价格上下功夫,获得了消费者的肯定。”

#### 一年来多次帮助弱势群体 做茶叶界的“邵逸夫”

1月7日,香港百年传奇人物邵逸夫辞世,他曾捐了40多亿用于内地教育。而南站茶都开业一年以内,就曾在国际残疾人日捐款10万元助残,雅安地震期间支持雅安藏茶茶厂15万元,还在夏季免费给环卫工人捐赠价值5万元茶叶、为出租车司机送茶叶茶杯价值10万元、为高淳留守儿童捐款5万元,等等。对于走薄利多销、亲民路线的南站茶都来说这样的举动令人感动。对此,南站茶都的相关负责人表示:“我们就是要做茶叶界的‘邵逸夫’,希望能帮助更多的人。”

#### 链接

#### 南站茶都茶厂及品牌直销

南京茶马古道茶叶公司(藏茶)、胜军茶叶、谢裕大茶叶、青山茶叶、天生茶叶、盛世茶叶、王龙茶叶、宜人陶、老同志普洱、新惠茶叶、高淳游子山茶叶、飞峻茗茶、九品白茶、花神庙茶叶、志龙茶叶、德珍铁观音、翔茗源、日龙、茗茶世家、南国公主、建国春红茶、一念之茶、金陵聚茶堂、聚宁、茶中缘、玉景名茶、金阳春(尚兵茶业)、天骏、非茶不渴、顺意茶叶、胡氏茗茶、万福源白茶、春泰、弘宇、凤翔居、顺兴、裕隆昌、久宏、闽福春秋、龙之明(江苏名茶)、恒福、源宝、国农、苏春、诚茗、年年香、金武名茶等100余家。

咨询电话:15850770138/13605153778

地址:雨花台区软件大道茶花路(舜天南大门)南站西200米  
路线:乘地铁一号线南延线至南京南站3号出口,或公交19路、129路、119路、84路、816路至玉盘路站下